
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÕÒÏË �39, 13 ÆÅ×ÒÁÌÑ, 1 ÞÁÓ.

9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 13 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É BC Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD ×ÚÑÔÙ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÏÞËÉ P É Q ÔÁË, ÞÔÏ PQ||AC. ðÕÓÔØ BH |
×ÙÓÏÔÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ PBC. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ DH⊥QH.

2) äÁÎ ÒÏÍÂ ABCD, Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ AC = AB = 2. ÷ ÜÔÏÔ ÒÏÍÂ ×ÐÉÓÁÎÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ. ðÕÓÔØ P | ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÁÑ ÔÏÞËÁ
ÜÔÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÏ PA2 +PB2 +PC2 +PD2 ÎÅ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ×ÙÂÏÒÁ ÔÏÞËÉ P É ÎÁÊÄÉÔÅ ÜÔÏ ÞÉÓÌÏ.

3) äÁÎÙ ÔÏÞËÉ A É B. îÁÊÄÉÔÅ çíô C, ÔÁËÉÈ, ÞÔÏ ×ÙÓÏÔÁ CH ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÒÁ×ÎÁ ÅÇÏ ÍÅÄÉÁÎÅ AD.
4) äÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC. äÌÑ ËÁËÏÊ ÔÏÞËÉ P ÓÕÍÍÁ PA2 + PB2 + PC2 ÍÉÎÉÍÁÌØÎÁ?
5) äÁÎ ÒÏÍÂ ABCD, Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ AC = AB. ðÕÓÔØ Q | ÃÅÎÔÒ (ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÅÇÏ) ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC. ðÒÑÍÁÑ,

ÐÒÏÈÏÄÑÝÁÑ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ Q, ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÏÔÒÅÚËÉ AC É CD × ÔÁËÉÈ ÔÏÞËÁÈ K É L ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ, ÞÔÏ AK = CL.
îÁÊÄÉÔÅ AK. (íÅÖÎÁÒ, 1982 Ç., ÐÅÒÅÆÏÒÍÕÌÉÒÏ×ËÁ.)


